



ATLETISMO | Ruth Ndoumbe bate su propio récord en Pekín > 41

RACING DE FERROL

Les separa una categoría –el grupo ferrolano está en Segunda B y el naronés en Tercera–, pero les unen muchas más cosas, especialmente esta temporada. Racing de Ferrol y Narón Balompé Piñeiros dirimen esta tarde a las ocho en Río Seco el

triunfo en el trofeo que lleva el nombre del Concello naronés en un enfrentamiento que algunos de sus componentes vivirán de una forma muy especial. Juanito, ahora en las filas del Piñeiros, y Diego Piñeiro o Pablo Rey, en las racinguistas,

tendrán sin duda una implicación distinta que sus compañeros, aunque todos busquen lo mismo en uno u otro banquillo: profundizar en su preparación y ganarse un puesto en el equipo para la campaña que está a punto de comenzar.

El Narón Balompé defenderá hoy su trofeo ante el Racing

Ferrolanos y naroneses apuran sus amistosos de pretemporada

REDACCIÓN > FERROL

■ No sólo hay implicaciones personales, algunas muy emotivas, sino también de planteamiento de la campaña que está a punto de comenzar que ligan a Racing de Ferrol y Narón Balompé. Ambas escuadras ya han mostrado su disposición de afrontar la liga con ambición, los departamentales con la vista puesta en el play-off de ascenso y los naroneses con la intención de mejorar su clasificación del pasado año. Han apostado los de Luis Miguel por refuerzos de lujo como el ex racinguista Juanito para conseguir crecer como club y convertirse en uno de los equipos que miran hacia arriba en la clasificación en lugar de hacia abajo. Hasta el momento, su buena trayectoria en Copa Diputación les avala, aunque también les ha pasado factura, ya que tienen varios jugadores "tocados" físicamente. Hoy llevarán a cabo la presentación de la plantilla que el otro día no pudieron finalizar en el choque ante el Mugardos.

Por su parte, el Racing sigue acoplado sus nuevas piezas –los últimos en llegar Medina, Jonathan y Asubonteng– y trabajando en los sistemas que quiere probar Manolo García –ayer en la sesión vespertina siguió insistiendo en jugadas de ataque por las bandas–. La buena noticia para los verdes puede ser la recuperación de la mayoría de sus lesionados –sólo Repi y Dani Ramos no se entrenaron ayer– con lo que hombres como Lamartina o Corredoira volverán a la convocatoria. Las sensaciones entre los componentes de la plantilla siguen siendo buenas y uno de los fichajes del año, Dani Piñeiro, ahondaba en este sentido comentando que el grupo se encuentra "al 80% de sus posibilidades" a dos semanas para el inicio de la liga. Piñeiro, ex del Narón, será sin duda uno de los jugadores que esta tarde en Río Seco pasará por más de un momento emotivo. Ayer declaraba que espera sentirse "en mi casa, porque todo el tiempo que estuve allí me ha permitido estar aquí ahora".



Los ferrolanos afrontan hoy su penúltimo choque amistoso de la pretemporada

CABALLERA

Se fue un Keita y llega otro

■ Idrissa Keita –Costa de Marfil, 1977–, medio centro de vocación defensiva, que pasó del Real Oviedo SAD de Segunda División –2002/03– al ostracismo durante 2004 y posteriormente a jugar en el Mérida –2005/06– de Segunda División B, es el último fichaje del Racing de Ferrol para la temporada que está a punto de comenzar. Aunque desde el club no se ha confirmado su incorporación, sí lo ha hecho el propio futbolista, que en la noche de ayer llegaba a la ciudad para alojarse en el Hotel Hesperia y que, con toda probabilidad, esta misma mañana acudirá a las oficinas de la entidad para reunirse con los dirigentes del club verde. Así las cosas, Manolo García parece haber encontrado al medio centro que requería la plantilla que estaba confeccionando y en la que, paradójicamente, la misma semana en que un Keita se va, llegará otro para cubrir su puesto. Idrissa Keita

EQUIPO

El futbolista viene procedente del Mérida, al que llegó tras un año en blanco, el 2004

tiene una vasta experiencia en el fútbol nacional, puesto que llegó a España a finales de los 90 y militó en varios equipos de inferior categoría hasta situarse en el Real Oviedo. Aunque su paso por el club oviedista fue un tanto accidentado –vio suspendida su licencia por cuestiones legales relacionadas con su pasaporte francés–, permaneció en la entidad hasta que esta culminó su descenso a Segunda B. Fuerte físicamente y muy veterano, Keita cuajó en el Mérida una campaña regular, con titularidad en la primera parte hasta que una lesión de rodilla le alejó de los terrenos de juego en la segunda fase de la liga.



Keita se lesionó en abril cuando era titular indiscutible en el Mérida

■ DIRECTO

ANTÚNEZ Podría rescindir su vinculación

■ El central procedente del Amurrio David Antúnez podría ver rescindida su vinculación con el club. La entidad está estudiando un informe derivado de una revisión médica practicada al jugador y, dependiendo de estos resultados, podría tomar la determinación de finalizar la relación contractual entre ambas partes.

DE PALMAS

El zaguero francés se va al Almería

■ Almería será finalmente el destino del defensa francés del Racing de Ferrol, Laurent de Palmas, uno de los pocos jugadores que permanecía en la plantilla desde el pasado año. El zaguero galo ya había expresado su preferencia por seguir militando en la Segunda División A española, por lo que ambas partes han llegado a un acuerdo para su marcha.